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IMopoaxahe agrote To Yépata xou To npdyeipo. Kok emituyio!

(1) (2 povadec) (i) Troloyiote ta dpta Twv oxohouddv
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(77) AetZte 6T 1 axohovdia () Tou xavomolel £ = 2 ot Tpi1 = v/2z, — 1, n € N, ouyxhiver xou
urohoyloTe To 6plo TNC.

(2) (2 povédec) EZetdote yio mod a > 0 cuyxhivouv ot oelpéc
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2nalogn = Jn te+1

(3) (1.5 povddec) Eotww P nohudvupo. Aeilte 6t 1 ediowon
—logz = |P(z)|

€yel TouhdytoTov ula Vetiny| mporypotixt| Ao

(4) (1.5 povddec) (i) 'Eotww f: R — R nopaywylown cuvdptnon tou wavoroel f/(z) = 2z f(z) v
w4de € R. Aelte bu undpyet ¢ € R dote f(x) = ce” yia xdde = € R.

(7i) Bpeite ohec tic ouveyeic f: [0,4+00) — R nou wavorowlyv f(z) = fOxQ F(VE) dt + 1 vy xéde
z e R

5) (1.5 povddec) (i) Acilte 6Tt v xdde x,y € [0, 1] woylel |e* — e¥| < e|x — y|.
W X

(i1) Aclite oy xéde z € [0,1] woyler e < 1+ + Sa?

(6) (2.5 povddec) (i) TroloyioTe T ohoxhnpduoTa
1 booaf
/332—1 dx, /1 ST dx, /cos(log x)dz.
(77) E€etdote we mpog T o0YXMOT) To YEVIXEUUEVH OROXATIOOUOTOL

00 1
/ C;ﬁdx, / log x dx.
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'Me anégaon tne Tevixfic Tuvéheuone tou Turuotos, ot teplntwon avTiyea®hs i TpdDeaons AVILYPAPAS
eMPBAAAETOL ®VPWOT) OE GAOUC TOUC EUTAEXOUEVOUS POLTNTES, XAT ENAYLOTOV, O ATMOXAELCOS ATO TNV EEETAUC TLXT
neplodo o OAa Tor pordAaTAL TOU ETOUEVOL axadnuaixol eaunvou. Metd v évapln tne eZétaong, 1 napdn
©vNToU (0T X0l ATEVERYOTONUEVOL) Téve ¥ dimha oe xdrotov goutnth, Yo Yewpndel we npddeon avtrypaphc.




